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numpy
24
Bt
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numpyFg

* numpy;ZPythoniESHI—1T

SIEMHEE | B RS SR A BB R

 iImport numpy as np

RIZTE | T KERI4E

EEH




numpyFE

numpy PEREERNNREZSHLAH ( ndarray )

 ndarray : FERE—EHIERBANGEZHAEXTS |, SlistR~ G , HF
EEIEREI VAR

- ndarray2{HRIZ 5| THrMOFIA




numpyFE

- Bl&&ndarrayZ{H
- array(object, dtype = None )
* object : #{HEELF
- dtype : ZUHITEHIZIERE
data = np.array([1, 2, 3, 4, 5]) # 81— EESENTEN—%
48

—



numpyFg
- [115.1] BIEEHENR

import numpy as np B
data = np.array([1, 2, 3, 4, 5]) #@@#—MU&F s cEMN—4EE
print (data)

BRI TEER AR

[1 2 3 4 5]




numpy &

H
=

- [$115.2] CIZEEENTSR |, IEETTHRAIETESRE

import numpy as np 3
pAE—MUE 2 17 5 SR —ZE 8, FHee uRmEdEER
data = np.array(([1, 2, 3, 4, 5], [1, 2, 3, 4, 5]), dtype=np.float)

print (data)

BB RATR . AT, ST — AR, TER BRI T A,

[[1. 2. 3. 4. 5.]
[1. 2. 3. 4. 5.]]

—



* ndarrayXSSRE BEME

R
ndarray.ndim 7%, BB EEEENSE

ndarray.shape  ZUARZEEE , XIFHE , n 17 m 5l

ndarray.size HELATTERRN , BT .shape & n*m B(E
ndarray.dtype  ndarray XISAITTESLEY

—



numpyFg

[/ 15.3] ndarray XY&RE

import numpy as np

data = np.array(([1, 2, 3, 4, 51, [1, 2, 3, 4, 5]1)) #0l8—M& 2175 S48
prlnt{data}

"#: " + str(data.ndim))

"HEFE: " + str(data.shape))
"R " + str(data.size))
print "TLERA: " + str (data.dtype))




- ndarrayXIRE G %

arange Z{Llrange , —ESEEIRNEE EIFREYEF
ones {BE£91889ndarray

Zeros {E£5089ndarray

empty {B>R#¥J%aLHIndarray

asarray MF5ZRBLEGREBIEEndarray

reshape B tcEE |, BAKZRERSndarray

i

>
resize =SBl , B /E&ndarray

D EE———

Iml




numpylE
» [l 15.4]) ndarray S EHGE

import numpy as np -
data arange = np.arange (1, 12, 2) #@HEUCHEEN 1. 3. 5. 7. 9. 11 B ndarray
print (data arange)

data ones = np.ones( (2, 4)) #8118 2 17 4 {HESH 1 ) ndarray
print (data ones)

data zeros = np.zeros((2, 4)) #4217 4 ISR 0 B ndarray
print (data zeros)

data_empty = np.empty((2, 4)) #2117 4 SEEARYIGIEE ndarray
print (data empty)

data list = [[2, 5, 6],[4, 6, 8]] #i#id list @l ndarray

data asarray = np.asarray(data list)

print (data asarray)

data_arange.reshape((2,3)) HECHTICAERE, IRASU RS R

print (data arange)

data reshape = data arange.reshape (-1, 1) HARHEEE AN (FIE) SR
print (data reshape)

data reshape = data arange.reshape (1, -1)  ##4E5E—12%0 (1780 SEHREEEH
print (data reshape)

data_arange.resize ((2,3)) HECHTICHERE, A EU GRS R

print (data arange)
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» ndarray Xy o= 1419
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numpyFg

[#] 15.5] 1518) ndarray MISRFHITTER

import numpy as np B ‘
data one = np.array([1l, 2, 3, 4, 5]) #B&—E& 5 o RN—4E54

data two = np.array(([10, 20, 30, 40, 50], [11, 12, 13, 14, 15]))

#OEE— MU 2 47 5 SR Lk
print ("5 2 MJGHK: " + str(data one[l])) #ﬁfﬁﬁtﬂﬁﬂwlﬂﬁ_ﬁ
print (" 2475 2%]: " + str(data two[l, 4 AR AR =X

PP st T8R0T

55 2 LR : 2
552475 2512

—



s numpyE SR ITRRE]L

sum SIH]
mean e
min kex/IME
max KexXK{E
std KINEZE
var K&

—



numpyFg

- [ 15.6] BERZEITRAZS

import numpy as np B
#AEE 50 PRI, B ITRERE 10 2 99 MIRENLEL
data = np.random.randint (10, 100, (50))

print ("sum: " + str(data.sum()))
print ("mean: " + str(data.mean()))
print ("min: " + str(data.min()))
print ("max: " + str(data.max()))
print ("std: " + str(data.std()))
print ("var: " + str(data.var()))
(EA Y e (1

sum: 2931

mean: 58.62

min:10

max: 98

std:26.215178809231876
var:687.2356

—
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e SeriesZEfgFDataFrameZS#s

 EEFRAFCSV i
SR EL AR




pandasfE

» pandas@PythoniESH—1T &

e pandasEEFnumpyfy T HE

» pandasiEft 7T REREF5A07 B

* import pandas as pd

Z\

1aJJ]
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pandasE

* pandasiZt 7 I EIELS

» SeriesZEy ( —4EEIE )
» DataFrameZ5ty ( Z 44018 )




pandasE

« SeriesZE1y
« tBFR Series Y , H[UF—%2H , HRS|FIEIEEHK

e 1e
3| 1 294 (=]
2 30
3 40
4| |50 2 By
|dtype: int6e4 il

—



pandasE

- BIE
« Series( data, index, dtype)

2Series

- data : IARIEHE | ATLAEYIZE. &=. ndarray #£{8H
- index : RE|REE , BMFWUFER , VA SMOFFIERVEEEL

- dtype : ZIEERE , A RRSRIBREHEBIEE




pandasfE

- [#5] 15.7) Bl Series , FEERS|IREE

import pandas as pd

data list = [10, 20, 30, 40, 50]
series = pd.Series(data list)
print (series)

FEFP st 785 RN .

0 10
1 20
2 30
3 40
4 50
dtype:int64

—



pandaslE

+ [ 15.8] €l#& Series , IEERS|Ir&E(E

import pandas as pd
data 1list = [10, 20, 30, 40, 50]

series = pd.Series(data list, index = [1, 2, 3, 4, 5])
print (series)

FEFPRISATA RN T

1 10

2 20

3 30

4 40

5 50

dtype:int64

—



pandaslE

- YkEXSeriesfVR5 {EFNTT={E
«indexB . R|RE(E

- values/g&ff : Jt=E




pandasE

- [ 15.9]) 3KEX Series IR REEMTTRE

import pandas as pd

data 1ist = [10, 20, 30, 40, 50]

series = pd.Series(data list, index = [1, 2, 3,
print (series.index) #Z5/H

print (series.values) #JCRIH

*%r—]?'ﬁ{]iéﬁ_.] fH%ﬁH‘F o
Int64Index([1, 2, 3, 4, 5],dtype="'int64"')
[10 20 30 40 50]

—
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pandaslE

[1%] 15.10]) 1812 Firiala] Series AJTE

import pandas as pd
data list = [10, 20, 30, 40, 50]

series = pd.Series(data_list, index = ['a', 'b', 'c', 'd', 'e'])
print (series[3])  # MpiATRIEEAITER

print (series[1:4]) # MnihilIZIICER

%EEJ_‘—]ZE{J:[@?]-’H%QD‘FO

40

b 20

C 30

d 40

dtype:int64

—
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pandasE

[ 15.11] BT RS5|7R&1hIA Series FITE

import pandas as pd
data list = [10, 20, 30, 40, 50]

series = pd.Series(data_l%§t, index_f ['a',
print (series['b']) #%’%Wﬁ%ﬂﬂﬂfﬁ’i‘?pﬁ B
print (series[['b', 'd']]) #FR5IEUNEZIICR
%E%EE@E?A] fﬂ%ﬁn‘Fo

20

b 20

d 40

dtype:int64

—



pandasE

« DataFrameZ£#s

s EOERBENSESY , EaF—HBFNY , Z5/FLIE
AEIESRE (EUE. FHFE. mREE)

oy

« DataFrame BEB1TR5|[1EEYIZ=5| , AILAIB{ER %/ Series




Record 1 —

Record n €—

idx

l

Index

Column-1

Column-2

Column-k

> DataFrame

\

Series




pandasE

- gl|ZDataFrame
 DataFrame( data, index, columns, dtype)
- data : @INBIEUERE , TLARFIR. EE. ndarray $iH. FH
- index : 1T&R5{E , FIFREIE , ENASIMNOFFIERIZEEY
- columns : FIERS|{E , FIFREIE | FIASMNOFIBHIEEES

- dtype : ERE , AR ASRIERSHNEBIEE

—




pandas{&@IR--da02

- Mlist#iEelE | AEETHIFES
data list = [[10, 20, 30],[40, 50, 60]]
data dataframe = pd.DataFrame(data_list)

print(data_dataframe)

SIS

. o 1 2
775~ o] 10 20 30
40 50 60

LY

Y

—



pandasE

« [{5] 15.12]) €l DataFrame , FNEEZRE|H

import pandas as pd
data list = [[10, 20, 30],[40, 50, 601]]
data dataframe = pd.DataFrame (data list)

print (data _dataframe)

PP st 785N T .

0 1 2
0 10 20 30
1 40 50 60

—



- [f5] 15.13]) @i DataFrame , I5EZ=3|{H

import pandas as pd
data list = [['Male', 38, 10, 48000],

['Male', 25, 2, 40000],

['Female', 32, 6, 600007,

['Male', 34, 8, 5000017,

['Female', 43, 15, 64000],

['"Male', 47, 20, 70000],

['Female', 44, 16, 56000],

['Male', 45, 10, 49000]]
columns = ["P#EHl', "4ERE, CTAEAERRY, TAFA)
index = ['No.l', 'No.2', 'No.3', 'No.4', 'No.5', 'No.6', 'No.7', 'No.8']
data dataframe = pd.DataFrame (data list, index = index, columns = columns)
print (data dataframe)

PP EE T4 R T

el A TAEFRR GRUN
No.1l Male 38 10 48000
No.2 Male 25 2 40000
No.3 Female 32 6 60000
No.4 Male 34 8 50000
No.5 Female 43 15 64000
No.6 Male 47 20 70000
No.7 Female 44 16 56000

(e8]

- No. Male 45 10 49000 _



- [ 15.14] f&£

import pandas as pd

data dict = {"#H5":
lﬂ;ﬁ%l .

index =

[38,

" TAEAERR " -

VAR

['No.1"',

(48000,
'No.2',

6,

40000,
'"No.3"',

60000,
'No.4',

['"Male', '"Male', 'Female', 'Male', 'Female', 'Male', 'Female', 'Male'],

25; 32f 43! 47!

20,

data_dataframe = pd.DataFrame (data dict, index
print (data dataframe)

FEPRET T4 R UTF .
el
No.1l Male
No.?2 Male
No.3 Female
No.4 Male
No.5 Female
No.b6 Male
No.7 Female
No.8 Male

i TARFER
38 10
25 2
32 6
34 8
43 15
47 20
44 16
45 10

A
48000
40000
60000
50000
64000
70000
56000
49000

—

DataFrame

50000,
'No.5"',

70000, 56000,
'No.7',

4900017}

'No.6', 'No.8']



pandasfE

« EEFDataFrameZ{iE
* shape : EERHEE /N
- index : {7Z& 5]
- columns : BEH
 head() : BAMIAEERISTT , JIREEETH

- tail() : MINBEEREST , FJIREEEITH

L -

—



« [/5] 15.15)] &F DataFrame :

el —
'ZIK1E Ty,

import pandas as pd
data dict = {("MR]': ['Male', 'Male', 'Female', 'Male', 'Female', 'Male', 'Female', 'Male'],

VAERSY. [38, 25, 32, 34, 43, 47, 44, 45],

Tlﬂzgﬁﬁr: (10, 2, o6, 8, 15, 20, 1le, 10],

VARIRCA (48000, 40000, 0000, 50000, ©4000, 70000, 56000, 490007}
index = ['No.l', 'No.2', 'No.3', 'No.4', 'No.5', 'No.6', 'No.7', 'No.8']
data_dataframe = pd.DataFrame (data dict, index = index) #AHKUEELR/
print (data dataframe.shape[0]) #ZHTTH
print (data dataframe.shape([1]) ##FAEFIEL
print (data_dataframe.index) FEBEITRIIE
print (data dataframe.columns) #&AEFI%
print (data dataframe.head (6)) #25&H] 61T
print (data dataframe.tail (6)) #&&®JIA 617

—



pandasE

- E§EDataFrame{TZ 35|
« (ZindexBM , B AFFIITRSIFIZFE
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